



Kategorija: Analne Kupe

Analna kupa sa vibracijom 11cm

Šifra proizvoda: ORION00196

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čaroliju užitka uz našu **Analnu kupu sa vibracijom**, savršen dodatak za sve one koji su spremni da istraže novu dimenziju strasti i zadovoljstva. Ovaj izvanredni proizvod je stvoren s pažnjom prema detaljima, pružajući vam maksimalni komfor prilikom korišćenja. Njena elegantna plava boja neće vas ostaviti ravnodušnim, a vrhunski TPE materijal garantuje glatku i prijatnu upotrebu koja će zadovoljiti i najistančanije ukuse.

Jedna od najvažnijih karakteristika naše **Analne kupe sa vibracijom** jeste njen suptilno suženi vrh koji omogućava lako umetanje, čime se osigurava nežno i bezbrižno iskustvo. Stabilna baza ne samo da doprinosi vašem komforu, već i obezbeđuje sigurnost tokom uživanja, omogućavajući vam da se potpuno prepustite trenutku. Njena dužina od 11 cm i prečnik od 3 cm čine je savršeno dimenzionisanom za stvaranje intenzivnih senzacija koje će vas odvesti u svet užitka.

Ne zaboravite da su vibracije ključni faktor u istraživanju tela, a sa višebrzinskim funkcijama naše **vibrirajuće prober** pružaće vam iskustva koja nikada ne zaboravljate. Kablovi su prošlost, jer naš proizvod dolazi bez smetnji, a zahvaljujući voodootpornom dizajnu, možete ga koristiti čak i u najvlažnijim okruženjima, što dodatno proširuje mogućnosti vaše avanture.

Kupci širom sveta oslanjaju se na brend Orion, poznat po beskompromisnoj sigurnosti i kvalitetu svojih proizvoda, a naša **Analna kupa sa vibracijom** nije izuzetak. Slobodno od štetnih ftalata i u skladu sa evropskim regulativama, možete biti sigurni da se brinete o svom telu dok se prepustite uživanju. Uključene baterije omogućavaju vam da odmah započnete vašu avanturu, bez potrebe za dodatnim kupovinama.

Naša online prodavnica nudi diskretnu kupovinu i još diskretniju dostavu, tako da možete uživati u slobodi istraživanja svojih fantazija bez brige o privatnosti. Uverite se da je svaki proizvod bezbedan, visokog kvaliteta i spreman za trenutnu upotrebu. Naša **analna kupa sa vibracijom**

može postati vaš novosaznati saveznik u postizanju vrhunskog zadovoljstva.

Ne čekajte više! Dok čekate pravu priliku da uživate, možda propustite da iskusite sve ono što vam naš proizvod može ponuditi. Prepustite se zadovoljstvu koje zaslužujete već danas i istražite svaki kutak svog tela, jer je to putovanje koje će vas obogatiti novim iskustvima. Posetite našu stranicu i omogućite sebi da se predate užicima koje nudi **Analna kupa sa vibracijom**. Vaše novo iskustvo može početi odmah, a sigurni smo da ćete postati verni obožavalac ovih senzacija koje će obogatiti vaše trenutke strasti. Uživajte u istraživanju i neka zadovoljstvo bude uvek na dohvat ruke.

Deklaracija

Model:	Analna kupa sa vibracijom 11cm ORION00196
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Orion
Boja:	Plava
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	4024144560431
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------